



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5000, - Bairro Alto da Jacuba, Diamantina/MG, CEP 39100-000
Telefone: (38) 3532-1200 - <http://www.ufvjm.edu.br>

EDITAL Nº 010/2021 - DRCA/PROGRAD

Processo nº 23086.001562/2021-14

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HETEROIDENTIFICAÇÃO LEC-2020/2

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri – UFVJM, por meio da Pró-Reitoria de Graduação – Prograd, torna público o Edital nº 010/2021 – DRCA/PROGRAD/UFVJM, estabelecendo a RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 009/2021 - DRCA/PROGRAD.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri – UFVJM, por meio da Pró-Reitoria de Graduação – Prograd, torna público o Edital nº 005/2021 – DRCA/PROGRAD/UFVJM, estabelecendo a validação da autodeclaração étnico-racial, por meio da heteroidentificação do candidato à vaga reservada pela Lei nº 12.711/2012, alterada pela Lei nº 13.409/2016 (Lei de Cotas), no processo seletivo Licenciatura em Educação do Campo - LEC 2020/2, considerando:

1.2 Leia-se:

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri – UFVJM, por meio da Pró-Reitoria de Graduação – Prograd, torna público o **Edital nº 009/2021 – DRCA/PROGRAD/UFVJM**, estabelecendo a validação da autodeclaração étnico-racial, por meio da heteroidentificação do candidato à vaga reservada pela Lei nº 12.711/2012, alterada pela Lei nº 13.409/2016 (Lei de Cotas), no processo seletivo Licenciatura em Educação do Campo - LEC 2020/2, considerando:

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Ficam inalteradas as demais disposições do Edital nº 009/2021 – DRCA/PROGRAD/UFVJM.

2.2 Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Diamantina (MG), 04 de março de 2021.

Profª. Drª. Orlanda Miranda Santos
Pró-Reitora de Graduação
PROGRAD/UFVJM

Fernando Oliveira Gonçalves
Diretor de Registro e Controle Acadêmico
DRCA/PROGRAD/UFVJM



Documento assinado eletronicamente por **Orlanda Miranda Santos, Pro-Reitor(a)**, em 04/03/2021, às 09:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Fernando Oliveira Gonçalves, Diretor(a)**, em 04/03/2021, às 09:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0297361** e o código CRC **CC2BEF76**.

Referência: Processo nº 23086.001562/2021-14

SEI nº 0297361